grudzien 2023 (prébna)
Zadanie 2. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwag odpowiedz sposréd podanych.

Liczba log, 96 — log, 3 jest rowna

A. log, 93 B. log, 30 C. 4 D.

sierpien 2023 (poprawkowa)

Zadanie 3. (0-1) ¢
Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Liczba log;s 1 — %—log% 5 jestréwna
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czerwiec 2023 (dodatkowa)
Zadanie 5. (0-1) m?
Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Liczba log, %+ log, 4 jestréwna

A. (1) B. % C. 2 D.

maj 2023
Zadanie 4. (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwag odpowiedz sposrod podanych.

Liczba logg 27 + loge 3 jest réwna

A. 81 B. 9 C. 4 D.




informator 2023

Dokoncz zdanie. Zaznacz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Liczba log, [(@2 g (@4 . (@8] jest rowna

A. 2 B. 7 C. 14 D.

27

wrzesien 2022 (prébna)
Zadanie 2. (0-1) mm?
Dokoncz zdanie. Wybierz witasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Warto$¢ wyrazenia 2logs 5+ 1 — %logs 625 jest réwna

A 1 B. 5 C. 10 D.

25




marzec 2022 (przyktadowy)
Zadanie 2. (0-1) ¢

Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Wartos¢ wyrazenia log; 98 — log, 2 jest réwna

A 7 B. 2 Cc.1 D. (-1)
sierpien 2022 (poprawkowa)

Zadanie 2. (0-1)

Liczba log, 32 —log, 8 jest réowna

A. 2 B. 14 C. 16 D. 24




czerwiec 2022 (dodatkowa)
Zadanie 3. (0-1)
Liczba dwukrotnie wieksza od log3 + log2 jest réwna

A. logl2 B. log36 C. log10 D. log25

maj 2022
Zadanie 3. (0-1)
Liczba 4logs 2 + 2log, 8 jest rowna

A. 6log, 10 B. 16 C.5 D. 6log, 16




sierpien 2021 (poprawkowa)
Zadanie 2. (0-1)
Liczba loge 9 + 2loge 2 jest réwna

A. 10g6% B.1 C.2 D. logg %1-

czerwiec 2021 (dodatkowa)
Zadanie 3. (0-1)
Niech log; 18 = ¢. Wtedy log; 54 jest rowny

A.c—1 B.c C.c+1 D.c+2




maj 2021
Zadanie 4. (0-1)
Suma 2logVv10 + log 103 jest réwna

A. 2 B.3

C.4

D.5

wrzesien 2020 (poprawkowa)
Zadanie 3. (0-1) |
Liczba 2log5 + 3log2 jest rowna
A. log(2-5) +log(3-2)

C. 2:3log(5-2)

B. log 2° + log 32
D. log(5%-23%)




lipiec 2020 (dodatkowa)

Zadanie 3. (0-1)
Liczba log 5 4* jest rowna

A. 2 B. 4 C. 32 D. 16

lipiec 2020 (dodatkowa)
Zadanie 27. (0-2) '
Dane s liczby a =3log, 12 —log,27 i b= (\/E =T I3J€ £3.J5 ) Wartoécia a —b jest liczba

catkowita. Oblicz te liczbe.




czerwiec 2020
Zadanie 3. (0-1)
Liczba logs /125 jest rowna

A.g B. 2
3

o | W

sierpien 2019 (poprawkowa)

Zadanie 1. (0-1)
Liczba log Nl jest rowna

A, 2 B.

C.

o | —




czerwiec 2019 (dodatkowa)
Zadanie 2. (0-1)

. log, 27 .
Liczba S jest rowna

log3\/§
N —a B. 2 ¢ -5 L1
2 2
maj 2019
Zadanie 1. (0-1)
Liczba log N jest rowna
A 2 B. 4 C. <2 %




sierpien 2018 (poprawkowa)

Zadanie 4. (0-1)
Liczba log, 96 —log, 6 jest r6wna

A. log,90 B. log,96 C. 4 D. 2

maj 2018
Zadanie 1. (0-1)
Liczba 2log, 6 —log, 4 jest rowna

A. 4 B. 2 L. Zlog,2 D. log,8




czerwiec 2015 (poprawkowa, stara)

Zadanie 9. (1 pkt)

Liczba 8log, 2+2 jest rOwna

A. 8 B. 6 3,5
maj 2015 (stara)
Zadanie 4. (1 pkt)
Liczba 2logs10—logs 4 jest rowna
. D. 5

A, 2 B. log;96

2logs 6




